

## Projekt NECME

Internetový průzkum veřejného mínění týkající se otázky migrace se oficiálně představuje také v České republice prostřednictvím zapojení nevládní organizace Mezinárodní vzdělávací centrum GEMS.

Průzkum je součástí evropského projektu NECME "Nové formy evropského občanství v době migrace".

Tento projekt, financovaný Evropskou Unií v rámci programu „Europe for Citizens“ zahrnuje 17 organizací občanské společnosti z 16 různých zemí. Koordinátorem celého projektu je italská nadace s názvem "Giovanni e Francesca Falcone", řízená příbuznými a kolegy soudce Giovanni Falconeho, známého svým postojem v boji proti mafii, zavražděného v roce 1992.

Cílem projektu je zjistit, jakým způsobem fenomén migrace ovlivňuje evropskou občanskou společnost, především co se týká otázky zkušeností se zapojením občanské společnosti.

Tento mezinárodní průzkum byl zahájen, aby napomohl k lepšímu porozumění současné situaci.

Průzkum, který vypracovala Univerzita v Palermu (Itálie) a Univerzita aplikovaných věd Vidzeme, Valmiera (Litva) umožní zaznamenat a analyzovat vnímání migrace a přistěhovalců v evropské společnosti. Rovněž se zaměřuje na to, jakým způsobem se migranti stávají obětí organizovaného zločinu a jakým způsobem jsou do něj zapojeni.

Průzkum probíhá online a je k dispozici do 16. února 2017 na <https://it.surveymonkey.com/r/SYQPVHZ> „Neustálý tok migrace v posledních letech má vliv na evropskou občanskou společnost“ - říká Maria Falcone, prezidentka nadace „Giovanni e Francesca Falcone“- a všichni musíme hrát aktivní roli v překonávání xenofobního, netolerantního a diskriminačního chování.

Prostřednictvím zapojení různých zainteresovaných stran (učitelé, zástupci asociací a evropských agentur, správci veřejných institucí, novináři, právníci, ...) a uplatněním nových metodik budou účastníci stimulováni jednat jako samostatní občané nebo jako organizovaný celek občanské společnosti, což přispěje k usnadnění začlenění přistěhovalců do evropské společnosti a vytvoří synergií mezi občanskou společností a veřejnými institucemi, včetně podpory dobrovolnictví ve společnosti.

Kontaktní osoba:

Alena Jeslinkova, [alena.jeslinkova@gmail.com](mailto:alena.jeslinkova@gmail.com), + 420 721119209

Mezinárodní vzdělávací centrum GEMS

Hasova 309, 14300 Praha 4

Office: Pod vinicí 2149/21, 143 00 Praha 4

[www.iec-gems.org](http://www.iec-gems.org)